

Servicii de publicare a unor comunicate de presă necesare proiectului : "Dotarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă "Delfinul" Constanța în vederea consolidării capacității de gestionare a crizei sanitare Covid-19", cod MySMIS: 146685

I.D.: 73049084

Documente participare:

- CSEI Delfinul - documentatie anunt publicitar.pdf

Data publicarii	14.09.22	Coduri CPV	79341100-7
Termenul limita pentru depunere:	19.09.22	Pretul estimativ:	1.683,66 RON - 1.683,66 RON

Descriere: Se vor realiza și publica 2 comunicate de presă, în format tipărit într-un cotidian local sau național, cu distribuție cel puțin la nivelul județului Constanța. Se va realiza un afiș în format A3 ce va respecta cerințele specificate în Manualul de Identitate Vizuală pentru Instrumentele Structurale 2014-2020 în România. Comunicatele de presă se vor realiza în colaborare cu autoritatea contractantă, pe baza informațiilor transmise de aceasta și vor include în mod obligatoriu elemente de identitate vizuală ale Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020. Comunicatele de presă vor avea următoarele caracteristici : - vor avea dimensiunea 12,8 X 17,2 (sfert de pagină), color, inserție nepreferențială în cotidian; - aria de difuzare - cel puțin la nivelul județul Constanța; - vor respecta cerințele privind formatul, culorile și fonturile prevăzute în Manualul de Identitate Vizuală pentru Instrumentele Structurale 2014-2020 în România. Manualul și anexele acestuia pot fi consultate și descărcate accesând următorul link : https://www.fonduri-ue.ro/images/files/transparența/comunicare/2018/MIV_29_ianuarie2018_SGuv.pdf - setul obligatoriu de însemne grafice trebuie să fie vizibil, să aibă o dimensiune care să înlesnească percepția și recunoașterea lor, precum și citirea textelor asociate acestora; - comunicatele de presă vor fi publicate în data specificată în notele de comandă transmise de către autoritatea contractantă. Pentru fiecare comunicat de presă în parte, autoritatea contractantă va transmite o notă de comandă către prestator pentru realizarea machetei comunicatului de presă, punând la dispoziția acestuia conținutul informativ ce va fi inserat în comunicat, cât și siglele partenerilor de proiect. Macheta va fi realizată și transmisă către autoritatea contractantă în termen de 2 zile de la primirea notei de comandă de către prestator. După verificarea machetei comunicatului de presă și obținerea avizului de identitate vizuală, autoritatea contractantă va transmite prestatorului Bunul de tipar, cu indicarea datei de publicare. Nici un comunicat de presă nu va fi publicat înainte de obținerea avizului de identitate vizuală și a primirii BUNULUI DE TIPAR din partea autorității contractante. Nu se acceptă comunicate de presă ce nu întrunesc condițiile de calitate și de claritate sau cu nerespectarea condițiilor impuse de autoritatea contractantă. În caz contrar acestea nu vor fi recepționate, iar prestatorul va republica comunicatul de presă pe cheltuielă proprie. După fiecare comunicat de presă publicat, în cel mult 3 zile lucrătoare de la data publicării, prestatorul va prezenta două exemplare ale cotidianului în care a apărut comunicatul de presă, un raport din care să reiasă îndeplinirea cerințelor contractuale și un proces-verbal de predare-primire. În baza acestor documente se va realiza recepția cantitativă și calitativă a serviciului prestat. Factura fiscală se va emite de către prestator numai după efectuarea recepției.